■ BERWEGER Treuhand, in Berg TG, CH-440.1.013.094-4, Buchhaltungen, Steuerberatungen, Abschlussprüfungen, Unternehmensberatungen, sonstige treuhänderische Tätigkeiten, Einzelfirma (SHAB Nr. 235 vom 02. 12. 1999, S. 8176). Domizil neu: Bergerfeldstrasse 26, 8572 Berg TG. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Berweger Altwegg, Regula, von Stein AR und Berg TG, in Berg TG, Inhaberin, mit Einzelunterschrift [bisher: Berweger, Regula, von Stein AR]; Altwegg, Markus, von Berg TG, in Berg TG, mit Einzelunterschrift.

Tagebuch Nr. 818 vom 01.03.2005 (02731648 / CH-440.1.013.094-4)